

## Dr. Pálmai Tamás: Beszámoló 2022.

A negyvenhetedik MOÍKK konferenciáról szólna ez a beszámoló. Ám - szíves engedelmmel - elhagynám a száraz, adatízű részeket belőle. Inkább arról beszélnék, amit kiváltott belőlünk, amit éreztünk. Nem csak elménkkel, de lelkünkkel is.

Először is jó volt együtt lenni. Jó volt látni a régi arcokat, de firtatni az új faciesek rejtelmét is. Megható volt látni nagy öregjeinket, és hallani veretes szavaikat, ékes gondolataikat. Nézni azt, amint nyolcvanon, kilencvenen felül is nemhogy ép az elme még, de briliáns is akár! Az élet, a magyar nyelv, a magyar történelem, a magyar irodalom és képzőművészet, az Isten szeretete sugárzott szinte minden személyből és műből vagy műalkotásból.

Vác lassan második otthonunkká lesz. A „kinőtt” Althann vendégház és szintén egyházi fenntartású „kiegészítése” (Motiváció Képzési Központ) remek és megfizethető környezetet biztosított. Lassan egymás fakszniait is kiismerjük. A MIMK szakszerű és nagyszerű házigazdaként fogadta alkotásainkat.

Üdítő, tanulságos és remek idegenvezetésű volt a városnézés, mint ahogy elismerésre méltó volt a Krúdy csapatának bemutatkozása is. Együtt is működünk velük a jövőben is. Erről most már papír is született.

Az estek zenészei, táncosai, fellépői nélkül ez a konferencia sem lett volna az, ami eddig: üdítő, életszagú szösszenet. Az újonnan belépettek, az először velünk levők egymástól függetlenül nyilatkoztak: „De jó itt lenni! Olyan pozitív, meleg, otthonos, építő a légkör veletek! És jók az írások, meg a képzőművészeti alkotások!”

A fenti superlatívuszok mellett azonban mégiscsak ki kell emelnünk néhány személyt és mozzanatot. Mert megérdemlik. **Dr. Misz Írisz** elnökszorong gyakorlatilag egyedül rakott helyre minden mozaikot a konferencia kirakós játékában. Magam, mint - nem is tudom hogyan felkent - alelnök végrehajtottam azt az egy-két dolgot, amit rám bízott. De a munka (nőstény)oroszlánrésze rá hárult. És bravúrosan eleget tett feladatának. Minden a helyén volt, minden működött. És ennél többet talán nem is lehet elmondani egy szervezésről. Köszönjük neked!

**Radnai Zoltán** és a **Budapesti Operaház vonósötöse** olyan magas színvonalon és szívet gyönyörködtetően nyitotta meg a konferenciát, hogy szünetben attól kezdtünk félni, elérjük-e még ezt a szintet a folytatásban. Jelentem: sikerült.

De lassan fél évszázadnyi életünk során idén más csodák is bekövetkeztek itt. A Madách Imre Művelődési Központ (**MIMK**) az idén nem csak paravánokkal és egyéb berendezési tárgyakkal segítette a MOÍKK-ot, hanem felvállalta, történetünk első nyilvános tárlatának megrendezését is, és nem egy „futottak még helyen”, hanem egy nagy kultúrájú város neves intézményében, ahol rangot jelent kiállítani. **Koltai-Dietrich Gábor** festőművész, művészeti vezető

kiválóan vezérelte le a megnyitót. A MOÍKK tag szereplők mellett a nagyszalontai **Pánti Anna** operaénekes (az Opera nagykövete), költő kápráztatta el, siratta meg nagyszerű előadásával a lelkes közönséget. **Németh Árpád** festőművész kiállítás-megnyitója egy kis remekmű volt önmagában. Bevezetője filozófiai, lélektani mélységeket érintett, úgy beszélt az orvosló és közben magát építve alkotó emberről, mint aki ebből készül doktorálni épp. Ugyanakkor a tételes elemzésre és tanácsadásra is futotta idejéből és türelméből.

A csodák azonban nem értek itt véget, a társaságunk 47. évében megjelent **az első MOÍKK Könyv!** Az orvosírók is kiléptek a nyilvánosság elé, a könyvpiacra! Az **I.A.T** könyvkiadó kiadásában, a **Brenyó családnak** hála a Peregrinus sorozatban. Ez bizony nem volt rizikómentes lépés, megmérettünk. Ötszáz példányszámban jöttünk ki, próbafutamként. Valódi raritásként! A folytatás felelőssége a miénk!

A vasárnapi zárás is szívszorongatóan jóra sikeredett. Az „oroszlánszívű erdélyi”, **Dr. Szász István Tas** életmű bemutatója és vallomásos tanúságtétele megsiratta a hallgatókat. **Dr. Vincze János** professzor úr fiatalokat is leköröző vehemenciájú előadása, pátosza ugyancsak lenyűgözte a hallgatóságot. *Brenyó József* könyvkiadó, *Gulyás Katalin*, *Takács Ildikó*, *Boga Bálint*, *Misz Írisz*, *Völgyi Ildikó* és *Wilhelm Ottó* új könyveinek bemutatása is remekül sikerült. Ahogyan a *Váci polgár c. folyóirat* és a *Derűs Orvoslás c. havilap* bemutatkozása is.

A konferencia taggyűlés része is rendben lezajlott. Megbeszéltük amit kell, döntöttünk, amiben kell. Nemcsak várjuk e döntések végrehajtását, hanem teszünk is érte, hogy tovább nyitva, sok új taggal bővülve, tagjainkat elismerésekkel is megtisztelve, honlapunkat frissen tartva találkozhatunk jövőre ugyanitt, remélhetőleg mindenkivel.

Dr. Pálmai Tamás